
58% 88

42% 65

Q4 Tror du att det blir bättre fart på
bostadsbyggandet med den nya

regeringen?
Svarade: 153 Hoppade över: 0

Totalt 153

Ja 
58% (88)

Nej 
42% (65)

Svarsval Svar

Ja

Nej

1 / 1

Business Arena – Snåret



Q4 Tror du att det blir bättre fart på
bostadsbyggandet med den nya

regeringen?
Svarade: 152 Hoppade över: 0
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87 65 152

Q1: Kvinna 33 33

Q1: Man 35 35

Ja Nej

Q1: Kvinna Q1: Man
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Q1: Man

Totalt antal svarade

Other (please specify) Totalt

1 / 1

Business Arena – Snåret



Q4 Tror du att det blir bättre fart på
bostadsbyggandet med den nya

regeringen?
Svarade: 148 Hoppade över: 0
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86 62 148

Q2: Privat sektor 47 47

Q2: Offentlig sektor 19 19

Ja Nej

Q2: Privat sektor Q2: Offentlig sektor
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Q2: Privat sektor

Q2: Offentlig sektor

Totalt antal svarade

Other (please specify) Totalt

1 / 1

Business Arena – Snåret



Q4 Tror du att det blir bättre fart på
bostadsbyggandet med den nya

regeringen?
Svarade: 148 Hoppade över: 0
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Q3: Chef 31 31

Q3: Tjänsteman 35 35

Ja Nej

Q3: Chef Q3: Tjänsteman
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Q3: Chef

Q3: Tjänsteman

Totalt antal svarade

Other (please specify) Totalt

1 / 1

Business Arena – Snåret
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